

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL SUCEAVA**  
**ORAȘUL SOLCA**  
**CONSILIUL LOCAL**

**Proces verbal,**  
**Încheiat cu prilejul desfășurării**  
**ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Solca,**  
**din data de 31 octombrie 2023**

Pentru început, domnișoara Angelica Bahan, secretar general al orașului Solca, face apelul nominal și arată că la această ședință participă un număr de 11 consilieri locali din totalul de 11, ședința fiind legal constituită.

La ședință participă domnul Cornel-Trifan Țehaniuc, primarul orașului Solca, domnul Daniel-Florin Romaniuc, viceprimarul orașului Solca și Gabriela Colțun, consilier superior în cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Solca, pentru redactarea procesului verbal.

În continuare, se face cunoscut celor prezenți, că această ședință ordinară a fost convocată prin Dispoziția primarului orașului Solca nr. 226 din 25 octombrie 2023, Dispoziție ce a fost adusă la cunoștința cetățenilor prin afișare pe panoul de afișaj al Primăriei orașului Solca, încheindu-se în acest sens un Proces verbal de afișare înregistrat sub nr. 6358 din 25.10.2023.

D-nii consilieri au fost convocați la ședință cu Documentul de convocare, înregistrat sub nr. 6359 din 25.10.2023.

Conform HCL Solca nr. 57 din 28.09.2023 privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului Local al orașului Solca, județul Suceava, pentru luna octombrie 2023, doamna consilier, Doina Covaliu a fost propusă și desemnată cu unanimitate de voturi, prin vot deschis, exprimat prin ridicarea mâinii, să conducă lucrările ședinței.

Dna consilier Doina Covaliu, luându-și locul la prezidiul lucrărilor ședinței, mulțumește d-nilor consilieri pentru încrederea acordată, se angajează să conducă lucrările ședinței cu respectarea întocmai a Regulamentului propriu de organizare și funcționare, și invită pe d-nul primar să prezinte proiectul ordinii de zi.

D-nul primar, luând cuvântul, dă citire Dispoziției de convocare a Consiliului Local nr. 226 din 25 octombrie 2023, care conține următorul proiect al ordinii de zi:

- 1. Prezentarea și supunerea spre dezbatere și aprobare a Procesului verbal încheiat cu prilejul desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Solca din data de 28 septembrie 2023.**

**Prezintă: Angelica Bahan, secretar general al orașului Solca**

- 2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului local al orașului Solca, județul Suceava, pentru luna noiembrie 2023, înregistrat sub nr. 6191 din 20.10.2023.**

**Inițiator: Cornel-Trifan Țehaniuc, primarul orașului Solca**

- 3. Proiect de hotărâre privind acordarea, cu titlu gratuit, a unei cantități de masă lemnoasă din Pădurea orășenească Solca, aflată la dispoziția Primăriei orașului Solca, pentru nevoi proprii, conform HCL Solca nr. 67 din 28.12.2022, domnului Vicol Nicolai, domiciliat în orașul Solca, județul Suceava, înregistrat sub nr. 6194 din 20.10.2023.**

**Inițiator: Cornel-Trifan Țehaniuc, primarul orașului Solca**

- 4. Prezentarea și supunerea spre dezbatere a Adresei Instituției Prefectului – Județul Suceava nr. 15121/10/6/26.09.2023, înregistrată la Primăria orașului Solca sub nr. 5768/05.10.2023.**

**Prezintă: Angelica Bahan, secretar general al orașului Solca**

- 5. Prezentarea și supunerea spre dezbatere a Adresei Instituției Prefectului – Județul Suceava nr. 14758/10/8/05.10.2023, înregistrată la Primăria orașului Solca sub nr. 5819/06.10.2023.**

**Prezintă: Angelica Bahan, secretar general al orașului Solca**

- 6. Întrebări, interpelări.**

Dra Angelica Bahan informează plenul că, în conformitate cu prevederile art. 632 din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, trebuie precizată modalitatea de vot. Totodată, arată că potrivit

prevederilor art. 139 alin (5) din același act normativ, votul deschis se exprimă prin oricare din următoarele modalități:

- a) prin ridicarea mâinii;
- b) prin apel nominal, efectuat de președintele de ședință;
- c) electronic, nefiind cazul pentru consiliul local al orașului Solca, și solicită propuneri din partea plenului privind modalitatea de vot.

Doamna consilier Doina Covaliu, președinte de ședință, propune ca votul deschis să fie exprimat, prin ridicarea mâinii.

Nefiind alte propuneri, se supune la vot propunerea doamnei consilier Doina Covaliu ca modalitatea de vot deschis să fie exprimată prin ridicarea mâinii și se votează cu unanimitate de voturi „pentru”.

Supusă la vot ordinea de zi, conform Dispoziției primarului orașului Solca nr. 226 din 14.09.2023 este aprobată cu unanimitate de voturi, prin vot deschis, exprimat prin ridicarea mâinii.

Față de ordinea de zi inițială, stabilită prin Dispoziția primarului orașului Solca nr.226 din 14.09.2023, d-nul primar a solicitat suplimentarea acesteia cu șase puncte, după cum urmează:

**1. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "REABILITARE ENERGETICĂ MODERATĂ A SĂLII DE SPORT DIN CADRUL LICEULUI TEHNOLOGIC „TOMȘA VODĂ” SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA”, finanțat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, PNRR/2022/C10/I1.3, componenta 10 – Fondul Local, nr. C10-I3-65, ca urmare a elaborării Proiectului tehnic, înregistrat sub nr. 6517 din 30.10.2023.**

**Inițiator: Cornel-Trifan Țehaniuc, primarul orașului Solca**

**2. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivelor de investiții aferente proiectului: „REABILITARE ȘI EXTINDERE LICEU TEHNOLOGIC TOMȘA VODĂ DIN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA; REABILITAREA INFRASTRUCTURII DE DRUMURI PUBLICE DIN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA; REABILITARE ARHITECTURALĂ ȘI PEISAGISTICĂ A PARCULUI CENTRAL DIN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA” - COD SMIS 125506 aprobați prin HCL nr. 42/28 august 2018 privind aprobarea proiectului integrat, a documentațiilor tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivelor de investiții aferente proiectului: „REABILITARE ȘI EXTINDERE LICEU TEHNOLOGIC TOMȘA VODĂ DIN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA; REABILITAREA INFRASTRUCTURII DE DRUMURI PUBLICE DIN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA; REABILITARE ARHITECTURALĂ ȘI PEISAGISTICĂ A PARCULUI CENTRAL DIN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA”, cu modificările și completările ulterioare, ca urmare a elaborării Proiectelor tehnice de execuție, înregistrat sub nr. 6520 din 30.10.2023.**

**Inițiator: Cornel-Trifan Țehaniuc, primarul orașului Solca**

**3. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „MODERNIZARE DRUM ȘI CONSTRUIRE 2 PODURI ÎN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny, înregistrat sub nr. 6523 din 30.10.2023.**

**Inițiator: Cornel-Trifan Țehaniuc, primarul orașului Solca**

**4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Solca pe anul 2023, înregistrat sub nr.6551 din 31.10.2023.**

**Inițiator: Cornel-Trifan Țehaniuc, primarul orașului Solca**

**5. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contului de execuție al bugetului local al orașului Solca la data de 30 septembrie 2023, înregistrat sub nr. 6462 din 27 octombrie 2023.**

**Inițiator: Cornel-Trifan Țehaniuc, primarul orașului Solca**

**6. Prezentarea și supunerea spre dezbatere a Adresei Instituției Prefectului – Județul Suceava nr. 15738/10/8/16.10.2023, înregistrată la Primăria orașului Solca sub nr. 6507/30.10.2023.**

**Prezintă: Angelica Bahan, secretar general al orașului Solca**

Supusă la vot solicitarea domnului primar pentru modificarea ordinii de zi, este aprobată cu unanimitate de voturi ”pentru”, prin vot deschis, exprimat prin ridicarea mâinii, fiind astfel respectate procedurile prevăzute la art. 135 alin (8) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ și la art. 7 alin (13) din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată.

Înainte de a se trece la primul punct înscris pe ordinea de zi, dra Angelica Bahan aduce la cunoștință celor prezenți, faptul că, în cazul în care există situații de conflicte de interese sau incompatibilități, legat de proiectele de hotărâre ce urmează a fi prezentate, consilierul local în cauză nu poate lua parte la deliberare și la adoptarea acestora, potrivit prevederilor legale.

În conformitate cu prevederile art. 228 alin (1) lit.d), alin (2) și alin (3) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ, doamna consilier Lăcărămioara Straton, anunță că nu va participa la deliberare și la adoptarea Proiectelor de hotărâre aprobate suplimentar pe ordinea de zi, la punctele: unu, doi și patru, și anume: la **Proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "REABILITARE ENERGETICĂ MODERATĂ A SĂLI DE SPORT DIN CADRUL LICEULUI TEHNOLOGIC „TOMȘA VODĂ” SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA**", finanțat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, PNRR/2022/C10/I1.3, componenta 10 – Fondul Local, nr. C10-I3-65, ca urmare a elaborării Proiectului tehnic, înregistrat sub 6517 din 30.10.2023, la Proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivelor de investiții aferente proiectului: „REABILITARE ȘI EXTINDERE LICEU TEHNOLOGIC TOMȘA VODĂ DIN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA; REABILITAREA INFRASTRUCTURII DE DRUMURI PUBLICE DIN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA; REABILITARE ARHITECTURALĂ ȘI PEISAGISTICĂ A PARCULUI CENTRAL DIN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA” - COD SMIS 125506 aprobați prin HCL nr. 42/28 august 2018 privind aprobarea proiectului integrat, a documentațiilor tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivelor de investiții aferente proiectului: „REABILITARE ȘI EXTINDERE LICEU TEHNOLOGIC TOMȘA VODĂ DIN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA; REABILITAREA INFRASTRUCTURII DE DRUMURI PUBLICE DIN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA; REABILITARE ARHITECTURALĂ ȘI PEISAGISTICĂ A PARCULUI CENTRAL DIN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA”, cu modificările și completările ulterioare, ca urmare a elaborării Proiectelor tehnice de execuție, înregistrat sub nr. 6520 din 30.10.2023 și la Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Solca pe anul 2023, înregistrat sub nr.6551 din 31.10.2023, iar domnul consilier Petru Repciuc anunță că nu va participa la deliberare și la adoptarea Proiectului de hotărâre aprobat suplimentar la punctul patru pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Solca pe anul 2023, înregistrat sub nr.6551 din 31.10.2023.**

Se trece la primul punct înscris pe ordinea de zi: **Prezentarea și supunerea spre dezbateră și aprobare a Procesului verbal încheiat cu prilejul desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Solca din data de 28 septembrie 2023.**

Domnișoara secretar general, luând cuvântul, propune supunerea la vot, spre aprobare, a procesului verbal, întrucât materialul a fost pus la dispoziție în ședințele de comisii, și cu siguranță acesta a fost înșușit, întrebând totodată dacă sunt modificări, completări.

Nefiind discuții referitoare la procesul verbal întocmit, doamna consilier Doina Covaliu, propune să se supună la vot, iar cine este de acord să voteze "pentru" și cine nu este de acord să voteze "împotriva".

Dra secretar general începe nominalizarea în ordine alfabetică a consilierilor pentru a-și exprima votul.

Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu votează "pentru".

Domnul consilier Cotoară Petru este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Cotoară Petru votează "pentru".

Domnul consilier Coturbaș Gheorghe este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Coturbaș Gheorghe votează "pentru".

Doamna consilier Covaliu Doina este nominalizată să voteze.

Doamna consilier Covaliu Doina votează "pentru".

Doamna consilier Flutur Mihaela-Maria este nominalizată să voteze.

Doamna consilier Flutur Mihaela-Maria votează "pentru".

Domnul consilier Gheorghe Ghinghioschi este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Gheorghe Ghinghioschi votează "pentru".

Doamna consilier Malinescu Maria este nominalizată să voteze.

Doamna consilier Malinescu Maria votează ”pentru”.

Domnul consilier Repciuc Petru este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Repciuc Petru votează ”pentru”.

Domnul consilier Romaniuc Daniel-Florin este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Romaniuc Daniel-Florin votează ”pentru”.

Doamna consilier Straton Lăcrămioara este nominalizată să voteze.

Doamna consilier Straton Lăcrămioara votează ”pentru”.

Domnul consilier Țehanciu Radu-Constantin este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Țehanciu Radu-Constantin votează ”pentru”.

**Procesului verbal încheiat cu prilejul desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local al orașului Solca din data de 28 septembrie 2023 a fost aprobat cu 11 voturi ”pentru”.**

Se trece la punctul doi înscris pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului local al orașului Solca, județul Suceava, pentru luna noiembrie 2023, înregistrat sub nr. 6191 din 20.10.2023.**

La rugămintea domnului primar, dra secretar general prezintă Referatul de aprobare și Proiectul de hotărâre.

Raportul de specialitate al secretarului general avizează favorabil proiectul de hotărâre și recomandă plenului consiliului local să-l ia în dezbatere, în vederea adoptării.

Raportul Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii publice, a drepturilor cetățenilor, amenajarea teritoriului și urbanism avizează favorabil proiectul de hotărâre și propune pe domnul consilier, Gheorghe Ghinghiloschi să fie președinte de ședință în luna noiembrie 2023.

Nefiind alte propuneri, dna consilier Doina Covaliu, propune să se supună la vot propunerea Comisiei pentru administrație publică locală, juridică și de disciplină, apărarea ordinii publice, a drepturilor cetățenilor, amenajarea teritoriului și urbanism ca domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi să fie președinte de ședință, în luna noiembrie 2023, iar cine este de acord să voteze ”pentru” și cine nu este de acord să voteze ”împotriva”.

Dra secretar general începe nominalizarea în ordine alfabetică a consilierilor pentru a-și exprima votul.

Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu votează ”pentru”.

Domnul consilier Cotoară Petru este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Cotoară Petru votează ”pentru”.

Domnul consilier Coturbaș Gheorghe este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Coturbaș Gheorghe votează ”pentru”.

Doamna consilier Covaliu Doina este nominalizată să voteze.

Doamna consilier Covaliu Doina votează ”pentru”.

Doamna consilier Flutur Mihaela-Maria este nominalizată să voteze.

Doamna consilier Flutur Mihaela-Maria votează ”pentru”.

Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi votează ”pentru”.

Doamna consilier Malinescu Maria este nominalizată să voteze.

Doamna consilier Malinescu Maria votează ”pentru”.

Domnul consilier Repciuc Petru este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Repciuc Petru votează ”pentru”.

Domnul consilier Romaniuc Daniel-Florin este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Romaniuc Daniel-Florin votează ”pentru”.

Doamna consilier Straton Lăcrămioara este nominalizată să voteze.

Doamna consilier Straton Lăcrămioara votează ”pentru”.

Domnul consilier Țehanciu Radu-Constantin este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Țehanciu Radu-Constantin votează ”pentru”.

**Hotărârea privind alegerea președintelui de ședință a Consiliului local al orașului Solca, județul Suceava, pentru luna noiembrie 2023 a fost adoptată cu 11 voturi ”pentru”.**

Se trece la punctul trei înscris pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind acordarea, cu titlu gratuit, a unei cantități de masă lemnoasă din Pădurea orășenească Solca, aflată la dispoziția Primăriei orașului Solca, pentru nevoi proprii, conform HCL Solca nr. 67 din 28.12.2022, domnului Vicol Nicolai, domiciliat în orașul Solca, județul Suceava, înregistrat sub nr. 6194 din 20.10.2023.**

Dra secretar general prezintă Referatul de aprobare și Proiectul de hotărâre.

Raportul de specialitate al Biroului buget-contabilitate, resurse umane, impozite și taxe locale din cadrul Primăriei orașului Solca avizează favorabil proiectul de hotărâre și recomandă plenului consiliului local să-l ia în dezbateră, în vederea adoptării.

Raportul Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, agricultură gospodărie comunală, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local al orașului Solca, avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nefiind discuții pe marginea materialelor prezentate și având în vedere că votul este secret, se ia o pauză de cinci minute pentru redactarea buletinelor de vot.

După redactarea Buletinelor de vot pentru acordarea, cu titlu gratuit, a unei cantități de masă lemnoasă din Pădurea orașenească Solca, aflată la dispoziția Primăriei orașului Solca, pentru nevoi proprii, conform HCL Solca nr. 67 din 28.12.2022, domnului Vicol Nicolai, domiciliat în orașul Solca, județul Suceava, doamnele și domnii consilieri locali au fost informați că votul se exprimă prin marcarea cu X a unei singure opțiuni: "Vot pentru - DA", "Vot împotriva - NU sau abținere".

Domnii consilieri au fost invitați pe rând, în cabina de vot, să-și exprime votul pentru acordarea, cu titlu gratuit, a unei cantități de masă lemnoasă din Pădurea orașenească Solca, aflată la dispoziția Primăriei orașului Solca, pentru nevoi proprii, conform HCL Solca nr. 67 din 28.12.2022, domnului Vicol Nicolai, domiciliat în orașul Solca, județul Suceava.

După finalizarea operațiunii de vot Comisia de constatare a votului secret prin folosirea buletinelor de vot constituită prin HCL Solca nr. 55 din 30.10.2020, cu modificările și completările ulterioare, a procedat la deschiderea urnei și numărarea voturilor.

Urmare numărării voturilor Comisia de constatare a votului secret prin folosirea buletinelor de vot a stabilit rezultatul votului secret, după cum urmează: 11 voturi "pentru - DA", pentru acordarea, cu titlu gratuit, a unei cantități de masă lemnoasă din Pădurea orașenească Solca, aflată la dispoziția Primăriei orașului Solca, pentru nevoi proprii, conform HCL Solca nr. 67 din 28.12.2022, domnului Vicol Nicolai, domiciliat în orașul Solca, județul Suceava.

**Hotărârea privind acordarea, cu titlu gratuit, a unei cantități de masă lemnoasă din Pădurea orașenească Solca, aflată la dispoziția Primăriei orașului Solca, pentru nevoi proprii, conform HCL Solca nr. 67 din 28.12.2022, domnului Vicol Nicolai, domiciliat în orașul Solca, județul Suceava a fost adoptată cu 11 voturi "pentru".**

Se trece la punctul patru înscris pe ordinea de zi: **Prezentarea și supunerea spre dezbateră a Adresei Instituției Prefectului – Județul Suceava nr. 15121/10/6/26.09.2023, înregistrată la Primăria orașului Solca sub nr. 5768/05.10.2023.**

Dra secretar general prezintă Adresa Instituției Prefectului – Județul Suceava, nr. 15121/10/6/26.09.2023, înregistrată la Primăria orașului Solca sub nr. 5768/05.10.2023, prin care transmite adresa nr. 837197/15.09.2023 a Direcției Generale pentru relațiile cu Instituțiile Prefectului, referitoare la posibilitatea impunerii de către autoritățile locale, prin hotărâre de consiliu local privind vânzarea/concesionarea terenurilor care aparțin domeniului privat a unei condiții privind domiciliul persoanei interesate, respectiv domiciliul să fie pe teritoriul unității administrative-teritoriale care deține dreptul de proprietate.

Nefiind discuții pe marginea adresei prezentate, se trece la punctul cinci înscris pe ordinea de zi: **Prezentarea și supunerea spre dezbateră a Adresei Instituției Prefectului – Județul Suceava nr. 14758/10/8/05.10.2023, înregistrată la Primăria orașului Solca sub nr. 5819/06.10.2023.**

Dra secretar general prezintă Adresa Instituției Prefectului – Județul Suceava, nr. 14758/10/8/05.10.2023, înregistrată la Primăria orașului Solca sub nr. 5819/06.10.2023, prin care comunică concluziile urmare activității de verificare a HCL Solca nr. 48 - 53, adoptate de Consiliul local al orașului Solca în ședința ordinară din data de 28 august 2023.

Nefiind discuții pe marginea adresei prezentate, se trece la primul punct suplimentar aprobat pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "REABILITARE ENERGETICĂ MODERATĂ A SĂLII DE SPORT DIN CADRUL LICEULUI TEHNOLOGIC „TOMȘA VODĂ” SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA”, finanțat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, PNRR/2022/C10/I1.3, componenta 10 – Fondul Local, nr. C10-I3-65, ca urmare a elaborării Proiectului tehnic, înregistrat sub nr. 6517 din 30.10.2023.**

Înainte de prezentarea materialelor, doamna consilier Lăcrămioara Straton părăsește sala de ședințe, motivat de faptul că nu poate lua parte la deliberare și la adoptarea hotărârii, în conformitate cu prevederile art. 228 alin (1) lit.d) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Raportul de specialitate al Biroului buget contabilitate, resurse umane, impozite și taxe locale din cadrul Primăriei orașului Solca avizează favorabil proiectul de hotărâre și recomandă plenului consiliului local să-l ia în dezbatere, în vederea adoptării.

Raportul Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, agricultură gospodărie comunală, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local al orașului Solca, avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nefiind alte discuții pe marginea materialelor prezentate, doamna consilier Doina Covaliu, președinte de ședință, propune supunerea la vot a **Proiectului de hotărâre privind aprobarea devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "REABILITARE ENERGETICĂ MODERATĂ A SĂLII DE SPORT DIN CADRUL LICEULUI TEHNOLOGIC „TOMȘA VODĂ” SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA”, finanțat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, PNRR/2022/C10/I1.3, componenta 10 – Fondul Local, nr. C10-I3-65, ca urmare a elaborării Proiectului tehnic, înregistrat sub nr. 6517 din 30.10.2023, iar cine este de acord să voteze "pentru" și cine nu este de acord să voteze "împotriva".**

Dra secretar general începe nominalizarea în ordine alfabetică a consilierilor pentru a-și exprima votul.

Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu votează "pentru".

Domnul consilier Cotoară Petru este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Cotoară Petru votează "pentru".

Domnul consilier Coturbaș Gheorghe este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Coturbaș Gheorghe votează "pentru".

Doamna consilier Covaliu Doina este nominalizată să voteze.

Doamna consilier Covaliu Doina votează "pentru".

Doamna consilier Flutur Mihaela-Maria este nominalizată să voteze.

Doamna consilier Flutur Mihaela-Maria votează "pentru".

Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi votează "pentru".

Doamna consilier Malinescu Maria este nominalizată să voteze.

Doamna consilier Malinescu Maria votează "pentru".

Domnul consilier Repciuc Petru este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Repciuc Petru votează "pentru".

Domnul consilier Romaniuc Daniel-Florin este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Romaniuc Daniel-Florin votează "pentru".

Domnul consilier Țehanciuc Radu-Constantin este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Țehanciuc Radu-Constantin votează "pentru".

**Hotărârea privind aprobarea devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții "REABILITARE ENERGETICĂ MODERATĂ A SĂLII DE SPORT DIN CADRUL LICEULUI TEHNOLOGIC „TOMȘA VODĂ” SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA”, finanțat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență, PNRR/2022/C10/I1.3, componenta 10 – Fondul Local, nr. C10-I3-65, ca urmare a elaborării Proiectului tehnica fost adoptată cu 10 voturi "pentru".**

Se trece la punctul doi aprobat suplimentar pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivelor de investiții aferente proiectului: „REABILITARE ȘI EXTINDERE LICEU TEHNOLOGIC TOMȘA VODĂ DIN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA; REABILITAREA INFRASTRUCTURII DE DRUMURI PUBLICE DIN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA; REABILITARE ARHITECTURALĂ ȘI PEISAGISTICĂ A PARCULUI CENTRAL DIN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA” - COD SMIS 125506 aprobați prin HCL nr. 42/28 august 2018 privind aprobarea proiectului integrat, a documentațiilor tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivelor de investiții aferente proiectului: „REABILITARE ȘI EXTINDERE LICEU TEHNOLOGIC TOMȘA VODĂ DIN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA; REABILITAREA INFRASTRUCTURII DE DRUMURI PUBLICE DIN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA; REABILITARE ARHITECTURALĂ ȘI PEISAGISTICĂ A PARCULUI CENTRAL DIN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA”, cu modificările și completările ulterioare, ca urmare a elaborării Proiectelor tehnice de execuție, înregistrat sub nr. 6520 din 30.10.2023.**

Dra secretar general prezintă Referatul de aprobare și Proiectul de hotărâre.

Raportul de specialitate al Biroului buget contabilitate, resurse umane, impozite și taxe locale din cadrul Primăriei orașului Solca avizează favorabil proiectul de hotărâre și recomandă plenului consiliului local să-l ia în dezbatere, în vederea adoptării.

Raportul Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, agricultură gospodărie comunală, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local al orașului Solca, avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nefiind discuții pe marginea materialelor prezentate, doamna consilier Doina Covaliu, președinte de ședință, propune supunerea la vot a **Proiectului de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivelor de investiții aferente proiectului: „REABILITARE ȘI EXTINDERE LICEU TEHNOLOGIC TOMȘA VODĂ DIN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA; REABILITAREA INFRASTRUCTURII DE DRUMURI PUBLICE DIN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA; REABILITARE ARHITECTURALĂ ȘI PEISAGISTICĂ A PARCULUI CENTRAL DIN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA” - COD SMIS 125506 aprobați prin HCL nr. 42/28 august 2018 privind aprobarea proiectului integrat, a documentațiilor tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivelor de investiții aferente proiectului: „REABILITARE ȘI EXTINDERE LICEU TEHNOLOGIC TOMȘA VODĂ DIN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA; REABILITAREA INFRASTRUCTURII DE DRUMURI PUBLICE DIN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA; REABILITARE ARHITECTURALĂ ȘI PEISAGISTICĂ A PARCULUI CENTRAL DIN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA”, cu modificările și completările ulterioare, ca urmare a elaborării Proiectelor tehnice de execuție, înregistrat sub nr. 6520 din 30.10.2023, iar cine este de acord să voteze ”pentru” și cine nu este de acord să voteze ”împotriva”.**

Dra secretar general începe nominalizarea în ordine alfabetică a consilierilor pentru a-și exprima votul.

Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu votează ”pentru”.

Domnul consilier Cotoară Petru este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Cotoară Petru votează ”pentru”.

Domnul consilier Coturbaș Gheorghe este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Coturbaș Gheorghe votează ”pentru”.

Doamna consilier Covaliu Doina este nominalizată să voteze.

Doamna consilier Covaliu Doina votează ”pentru”.

Doamna consilier Flutur Mihaela-Maria este nominalizată să voteze.

Doamna consilier Flutur Mihaela-Maria votează ”pentru”.

Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi votează ”pentru”.

Doamna consilier Malinescu Maria este nominalizată să voteze.

Doamna consilier Malinescu Maria votează ”pentru”.

Domnul consilier Repciuc Petru este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Repciuc Petru votează ”pentru”.

Domnul consilier Romaniuc Daniel-Florin este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Romaniuc Daniel-Florin votează ”pentru”.

Domnul consilier Țehanciuc Radu-Constantin este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Țehanciuc Radu-Constantin votează ”pentru”.

**Hotărârea privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivelor de investiții aferente proiectului: „REABILITARE ȘI EXTINDERE LICEU TEHNOLOGIC TOMȘA VODĂ DIN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA; REABILITAREA INFRASTRUCTURII DE DRUMURI PUBLICE DIN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA; REABILITARE ARHITECTURALĂ ȘI PEISAGISTICĂ A PARCULUI CENTRAL DIN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA” - COD SMIS 125506 aprobați prin HCL nr. 42/28 august 2018 privind aprobarea proiectului integrat, a documentațiilor tehnico-economice și a indicatorilor tehnico-economici pentru realizarea obiectivelor de investiții aferente proiectului: „REABILITARE ȘI EXTINDERE LICEU TEHNOLOGIC TOMȘA VODĂ DIN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA; REABILITAREA INFRASTRUCTURII DE DRUMURI PUBLICE DIN ORAȘUL**

**SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA; REABILITARE ARHITECTURALĂ ȘI PEISAGISTICĂ A PARCULUI CENTRAL DIN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA”, cu modificările și completările ulterioare, ca urmare a elaborării Proiectelor tehnice de execuție a fost adoptată cu 10 voturi ”pentru”.**

Doamna consilier Lăcrămioara Straton este invitată în sala de ședințe.

Se trece la punctul trei suplimentar aprobat pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „MODERNIZARE DRUM SI CONSTRUIRE 2 PODURI ÎN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny, înregistrat sub nr. 6523 din 30.10.2023.**

Dra secretar general prezintă Referatul de aprobare și Proiectul de hotărâre.

Raportul de specialitate al Biroului buget contabilitate, resurse umane, impozite și taxe locale din cadrul Primăriei orașului Solca avizează favorabil proiectul de hotărâre și recomandă plenului consiliului local să-l ia în dezbateră, în vederea adoptării.

Raportul Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, agricultură gospodărie comunală, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local al orașului Solca, avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nefiind discuții pe marginea materialelor prezentate, doamna consilier Doina Covaliu, președinte de ședință, propune supunerea la vot a **Proiectului de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „MODERNIZARE DRUM SI CONSTRUIRE 2 PODURI ÎN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny, înregistrat sub nr. 6523 din 30.10.2023, iar cine este de acord să voteze ”pentru” și cine nu este de acord să voteze ”împotriva”.**

Dra secretar general începe nominalizarea în ordine alfabetică a consilierilor pentru a-și exprima votul.

Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu votează ”pentru”.

Domnul consilier Cotoară Petru este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Cotoară Petru votează ”pentru”.

Domnul consilier Coturbaș Gheorghe este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Coturbaș Gheorghe votează ”pentru”.

Doamna consilier Covaliu Doina este nominalizată să voteze.

Doamna consilier Covaliu Doina votează ”pentru”.

Doamna consilier Flutur Mihaela-Maria este nominalizată să voteze.

Doamna consilier Flutur Mihaela-Maria votează ”pentru”.

Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi votează ”pentru”.

Doamna consilier Malinescu Maria este nominalizată să voteze.

Doamna consilier Malinescu Maria votează ”pentru”.

Domnul consilier Repciuc Petru este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Repciuc Petru votează ”pentru”.

Domnul consilier Romaniuc Daniel-Florin este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Romaniuc Daniel-Florin votează ”pentru”.

Doamna consilier Straton Lăcrămioara este nominalizată să voteze.

Doamna consilier Straton Lăcrămioara votează ”pentru”.

Domnul consilier Țehanciuc Radu-Constantin este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Țehanciuc Radu-Constantin votează ”pentru”.

**Hotărârea privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general pentru obiectivul de investiții „MODERNIZARE DRUM SI CONSTRUIRE 2 PODURI ÎN ORAȘUL SOLCA, JUDEȚUL SUCEAVA”, aprobat pentru finanțare prin Programul național de investiții „Anghel Saligny a fost adoptată cu 11 voturi ”pentru”.**

Se trece la punctul patru aprobat suplimentar pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Solca pe anul 2023, înregistrat sub nr.6551 din 31.10.2023.**

Înainte de prezentarea materialelor, doamna consilier Lăcrămioara Straton și domnul consilier Petru Repciuc, părăsesc sala de ședințe, motivat de faptul că nu pot lua parte la deliberare și la adoptarea hotărârii, în conformitate cu prevederile art. 228 alin (1) lit.d) din OUG nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

Dra secretar general prezintă Referatul de aprobare și Proiectul de hotărâre.



Raportul de specialitate al Biroului buget contabilitate, resurse umane, impozite și taxe locale din cadrul Primăriei orașului Solca avizează favorabil proiectul de hotărâre și recomandă plenului consiliului local să-l ia în dezbateră, în vederea adoptării.

Raportul Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, agricultură gospodărie comunală, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local al orașului Solca, avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nefiind discuții pe marginea materialelor prezentate, doamna consilier Doina Covaliu, președinte de ședință, propune supunerea la vot a **Proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local al orașului Solca pe anul 2023, înregistrat sub nr.6551 din 31.10.2023**, iar cine este de acord să voteze "pentru" și cine nu este de acord să voteze "împotriva".

Dra secretar general începe nominalizarea în ordine alfabetică a consilierilor pentru a-și exprima votul.

Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu votează "pentru".

Domnul consilier Cotoară Petru este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Cotoară Petru votează "pentru".

Domnul consilier Coturbaș Gheorghe este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Coturbaș Gheorghe votează "pentru".

Doamna consilier Covaliu Doina este nominalizată să voteze.

Doamna consilier Covaliu Doina votează "pentru".

Doamna consilier Flutur Mihaela-Maria este nominalizată să voteze.

Doamna consilier Flutur Mihaela-Maria votează "pentru".

Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Gheorghe Ghinghiloschi votează "pentru".

Doamna consilier Malinescu Maria este nominalizată să voteze.

Doamna consilier Malinescu Maria votează "pentru".

Domnul consilier Romaniuc Daniel-Florin este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Romaniuc Daniel-Florin votează "pentru".

Domnul consilier Țehanciuc Radu-Constantin este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Țehanciuc Radu-Constantin votează "pentru".

**Hotărârea privind rectificarea bugetului local al orașului Solca pe anul 2023 a fost adoptată cu 9 voturi "pentru".**

Doamna consilier Lăcrămioara Straton și domnul consilier Petru Repciuc sunt invitați în sala de ședință.

Se trece la punctul cinci aprobat suplimentar pe ordinea de zi: **Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii contului de execuție al bugetului local al orașului Solca la data de 30 septembrie 2023, înregistrat sub nr. 6462 din 27 octombrie 2023.**

Dra secretar general prezintă Referatul de aprobare și Proiectul de hotărâre.

Raportul de specialitate al Biroului buget contabilitate, resurse umane, impozite și taxe locale din cadrul Primăriei orașului Solca avizează favorabil proiectul de hotărâre și recomandă plenului consiliului local să-l ia în dezbateră, în vederea adoptării.

Raportul Comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrarea domeniului public și privat al orașului, agricultură gospodărie comunală, protecția mediului și turism din cadrul Consiliului Local al orașului Solca, avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nefiind discuții pe marginea materialelor prezentate, doamna consilier Doina Covaliu, președinte de ședință, propune supunerea la vot a **Proiectului de hotărâre privind aprobarea încheierii contului de execuție al bugetului local al orașului Solca la data de 30 septembrie 2023, înregistrat sub nr. 6462 din 27 octombrie 2023**, iar cine este de acord să voteze "pentru" și cine nu este de acord să voteze "împotriva".

Dra secretar general începe nominalizarea în ordine alfabetică a consilierilor pentru a-și exprima votul.

Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Ciuc Alexandru-Liviu votează "pentru".

Domnul consilier Cotoară Petru este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Cotoară Petru votează "pentru".

Domnul consilier Coturbaș Gheorghe este nominalizat să voteze.

Domnul consilier Coturbaș Gheorghe votează "pentru".

Doamna consilier Covaliu Doina este nominalizată să voteze.

Doamna consilier Covaliu Doina votează ”pentru”.  
Doamna consilier Flutur Mihaela-Maria este nominalizată să voteze.  
Doamna consilier Flutur Mihaela-Maria votează ”pentru”.  
Domnul consilier Gheorghe Ghinghioschi este nominalizat să voteze.  
Domnul consilier Gheorghe Ghinghioschi votează ”pentru”.  
Doamna consilier Malinescu Maria este nominalizată să voteze.  
Doamna consilier Malinescu Maria votează ”pentru”.  
Domnul consilier Repciuc Petru este nominalizat să voteze.  
Domnul consilier Repciuc Petru votează ”pentru”.  
Domnul consilier Romaniuc Daniel-Florin este nominalizat să voteze.  
Domnul consilier Romaniuc Daniel-Florin votează ”pentru”.  
Doamna consilier Straton Lăcrămioara este nominalizată să voteze.  
Doamna consilier Straton Lăcrămioara votează ”pentru”.  
Domnul consilier Țehanciu Radu-Constantin este nominalizat să voteze.  
Domnul consilier Țehanciu Radu-Constantin votează ”pentru”.

**Hotărârea privind aprobarea încheierii contului de execuție al bugetului local al orașului Solca la data de 30 septembrie 2023 a fost adoptată cu 11 voturi ”pentru”.**

Se trece la punctul șase aprobat suplimentar pe ordinea de zi: **Prezentarea și supunerea spre dezbatere a Adresei Instituției Prefectului – Județul Suceava nr. 15738/10/8/16.10.2023, înregistrată la Primăria orașului Solca sub nr. 6507/30.10.2023.**

Dra secretar general prezintă Adresa Instituției Prefectului – Județul Suceava nr. 15738/10/8/16.10.2023, înregistrată la Primăria orașului Solca sub nr. 6507/30.10.2023, prin care comunică concluziile urmare activității de verificare a HCL Solca nr. 54 și 55, adoptate în ședința extraordinară de îndată din data de 15.09.2023.

Nefiind discuții pe marginea adresei prezentate, se trece la ultimul punct înscris pe ordinea de zi: Întrebări, interpelări.

Nefiind discuții la acest punct și ordinea de zi fiind epuizată, doamna consilier Doina Covaliu, președinte de ședință, declară închise lucrările ședinței, mulțumindu-le tuturor celor prezenți pentru participare.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
Doina COVALIU**

**SECRETAR GENERAL,  
Angelica BAHAN**